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Hoofdrekenen

voorbeeldexamenvragen rekenen 3F MBO
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Deel 1

7B+ 88=
Walk getal ligt het dichtst bij 1,067

O 1,16
O 1,05
O 1,7
O 1,0698

63-82=
1344 + 808 =
74:0,2 =

835 - 167 =
(320-26):3 =

104 x 6,5 =

Welk getal ontbreekt?

9957 T 10011 10038

3575 : 25 =

12x 87 =

Walk getal ontbreekt?

0,28 - | | - 1,06 - 1,45

52:13=

| + 6,7 =102,1

0,7=06=

9,4 + 5,8 =

O x 164 =

0,4x0,4 =



www.examenbladmbo.nl Hoofdrekenen voorbeeldexamenvragen rekenen 3F MBO

Deel 1

Antwoorden

1. 14,4

2. D

3. -1,9

4. 2242

5. 370

6. 668

7. 98

8. 676

9. 9984

10. 143

11. 1044

12. 0,67

13. 4

14. 95,4

15. 0,42

16. -3,6

17. 1476
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